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Nombre: Segunda
) Evaluacion

Curso: 12 Bachillerato B Control de Complejos
. Atencion: La no explicaciéon clara y concisa de cada
Fecha: 15 de enero de 2018 ejercicio implica una penalizacién del 25% de la nota

1.- ¢Coémo tiene que ser un nimero complejo para que coincidan su conjugado y su
opuesto?

2.- Cuil es el inverso del nimero complejo -3+2i

3.- Determina un ndmero complejo Z que verifique la siguiente igualdad (1+ 21’)’2 =1+3i

4.- Determinar el conjugado del opuesto de 2 — J3i
5.- Dados los ntimeros complejos z, =12, y z,=3_ ¢Cuél es la expresién polar y la
3

v s z
expresion binémica de —-
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6.- Determinar los niimeros complejos cuyo cubo es igual a -1 +i
7 .- Cual es la expresién binémica de las raices ctbicas del nimero -27i
8.- Cual es el médulo y el argumento del nimero —a+ai siendo a un nimero real positivo?

9 .- Determinar una ecuacién polinémica de coeficientes reales sabiendo que algunas de sus
soluciones son 4-i, 3+iy 0.

10.- Determinar un nimero complejo z cuyo conjugado sea z+5-2i
11.- ¢Cuél es el nimero complejo cuyo inverso es -2+i?

12.- Un vértice de un cuadrado centrado en el origen es el punto P(1,2). Halla las
coordenadas de los restantes vértices.

13.- Calcula el valor de K para que 3 L sea un ndmero real.
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14.- La suma de dos nimeros complejos conjugados es 24 y la suma de sus médulos es
26. ¢éDe qué nameros se trata?

15.- La suma de dos ntimeros complejos es 5-3i. El cociente de ambos es imaginario puro
y la parte real del numerador es 4. Halla dichos nlimeros.

16.- Determina usando la férmula de Moivre sen(4x) y cos (4x) en funcién de sen(x) y
cos(x).

Ejercicios del 1 al 12: 0,5 puntos. Ejercicios del 13 al 16: 1 punto
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